

国庆中秋重叠 能放10天假?

专家表示不可能,最多放8天

本报讯(记者 项风华)细心的市民发现,明年的中秋节在10月3日,恰好在国庆黄金周期间,那是不是意味着,中秋3天加国庆7天,会放10天假?有关劳动法专家和政府部门认为,不可能有10天假期,最多8天。

昨日,有一位读者打进快报热线称,他查询了万年历,中秋节在未来4年内将两次“牵手”国庆长假,其中2009年的中秋节为阳历10月3日,而2012年的中秋节为阳历9月30日,并且当天还是星期天。从今年开始,中秋节单独算作一个法定节假日,加上原先的7天连休,2009年国庆节与中秋节重叠了,是否意味着可以连放10天假呢?

南京理工大学法学教授方江宁分析,根据国家规定,由于中秋节本身只有一天法定假,三天“长周末”是因为包含了中秋节当周的周末,所以当中秋节与国庆三天法定假期“撞”在一起时,当周的周末事实上已被安排进了国庆“黄金周”内,这样最多只能多1天,这种情况可以从9月30日放假到10月7日,或者从10月1日起延长到10月8日。

南京市劳动监察支队综合科科长戴登凯对方教授的说法也认同。不过,究竟明年国庆和中秋如何放假,是提前到9月30日,还是延长到10月8日,在今年底国务院公布明年一年的假期安排情况。



People 普京长女美丽高挑

普京有两个风华正茂的女儿。老大名叫玛丽娅,今年23岁;老二名叫叶卡捷琳娜,今年22岁。出于对宝贝女儿安全的考虑,普京从未让她们在任何媒体面前露过正脸。近日,一位俄罗斯网友却将玛丽娅与父母的正面合影发布了出来,从照片上看,玛丽娅一头金发、面容姣好,个头比普京还要高挑。

■新闻晨报



Photoshow 罕见双头连体龟

2008年9月9日,在安徽巢湖市无为县高沟镇小老海长江特种水产有限公司拍摄到一只罕见的双头绿龟。据了解,这只罕见的双头绿龟是两个月前偶然购得,重约17克,目前,这只双头龟在水产工作人员精心饲养下生长状况良好,以便对其进一步研究。

IC

►出门看天

主持人 刘峻

今天有雨 近日凉爽

晴朗的天气已到尽头,今天低气压到达南京市,局部地区有中雨,明后天在台风外围的影响下,还将有阵雨,近三天比较凉爽。据中央气象台消息,今年第13号台风“森拉克”昨天上午位于我国台湾省东南方的洋面上,从行走路线看,它不会在我国登陆。省气象台专家认为,“森拉克”距离江苏很远,但它的外围云系仍会

带来风雨,明后天南京将有阵雨。

南京三日天气

今天	阴有阵雨或雷雨,局部雨量中等,偏北风3-4级,23~28℃
明天	多云到阴有阵雨,21~28℃
后天	多云到阴有阵雨,21~28℃

►有话赵说

主持人 赵勇

撞还是不撞? 这是个问题

哈姆雷特说:生存还是毁灭?这是个问题。现在,每个人都是哈姆雷特:撞还是不撞?真是个问题。

让人类如此困惑的,是位于欧洲的全球最大强子对撞机,这个对撞机位于100米深的地下,身处长达26.659公里的隧道内。科学家们寄希望于两道质子束在隧道内以接近光速的速度相撞,从而制造出迷你版的宇宙大爆炸,进而解答宇宙起源的诸多谜团。昨天下午,欧洲核子研究中心将首批质子束导入大型强子对撞机的环形隧道,正式启动了这个世界上最大的机器。如果一切顺利,一个月之后,另一道质子束将以相反方向被导入隧道,并与原有质子束正面相撞。

思想有多远,人类就想走多远。对未知世界的探索,从来都是人类前行的动力。但这一次的对撞,却可能产生一个迷你黑洞或是能够吞噬地球及一切事物的怪异粒子,冒险的将是整个地球,毕竟,没有一个科学家敢

打包票说对撞没有风险。现在对撞机虽已启动,但在美国和欧洲,状告欧洲核子研究中心的人也越来越多。撞还是不撞,看来的是一个头疼的问题。但我不希望它撞的,一帮科学家拿整个地球去冒险,这样探索未知,成本未免太高了一点。

关注完地球的命运之后,我们再来关注一下自己的钱包。国家统计局的数据显示:8月份全国消费价格指数(CPI)同比上涨4.9%,比7月份回落了0.1%。CPI持续下降当然是好事,但另外一个指数却让人高兴不起来:8月份我国工业品出厂价格(PPI)同比上涨10.1%,涨幅远远超过了CPI。PPI疯涨,过不了多久,其压力就会传导给CPI。所以,CPI的持续回落只是让我们暂时缓了口气而已。

针对舆论的持续质疑,国家假日办说:从来没想过要取消十一长假;西安市房管局也说,购房补贴并非政府救市。如果这不是消遣我们,倒是值得开香槟庆祝的好消息。

时事	
江苏首次评选民间“发明家”	间发明创新奖”评选活动正式开始,各行各业非职务民间发明人士皆可申报。参评人可从网址www.jsip.gov.cn下载《江苏省首届民间发明创新候选人推荐表》申报。
健康	
在厕所吸烟可能导致心肌梗塞	害气体多,氧气含量比一般场所低得多,一氧化碳就会吸入过多,对大脑造成损伤,心肌梗塞的发病率也随之增大。 ■家庭保健报

苏宁黄金月系列之产品篇

彩电最高直降6000元,手机平均降幅30%

苏宁50万台特价机型撼动黄金月中秋市场

今年的中秋连着国庆,一大一小两个假期接连而至,苏宁九月黄金月的概念已经得到业内的广泛认同,国内外主要家电品牌均在苏宁投入大量资源,厂商联合共同开发黄金月市场;苏宁推出的众多促销让利活动本周也将全部登场,消费者中秋便可享受到国庆期间的价格优惠;与此同时,苏宁也联合了多家异业公司开展大团购,全城21店互动让利,中秋促销攻势一触即发。

50万台特价机,苏宁家电中秋平均降幅40%

每逢重大节假日,苏宁总会和各大厂家提前进行促销相关事宜的洽谈,而面对今年中秋、国庆接踵而至的国庆黄金月市场,苏宁和各大厂家已经达成共识,联手出击。方太、老板、帅康、AO史密斯、美的、美的、三星、夏普、LG、索尼、海信、诺基亚、宏基,在能等为代表的全球60家品牌均表示将全力支持苏宁本次的黄金月促销,厂家携手共同发力中秋市场。

据悉,本次黄金月促销期间,各大家电厂家除了像以往一样,在以苏宁为货源,将市场紧缺的畅销货源优先供应苏宁电器的同时,也在礼品方面加大投入,这些商家赠送的促销礼品,将会让消费者得到最大的实惠。而另一方面,各大厂家本次活动对苏宁最大的支持并不在这两个方面,而是大量特价机型的提供。

据苏宁透露,本次黄金月中,苏宁已向各大厂家采购了50万台特价机型,这些特价机型包括十二万个彩电产品,八万余台的水箱、洗衣机产品及一万多台的多功能电压力锅等。这些特价机型除了苏宁的特价产品,为苏宁黄金月让利市场,全面拉低家电产品的市场价格,苏宁家电产品的价格因此而下降。同时,黄金月期间,各大厂家的最新产品也在苏宁第一时间上市销售。

播响黄金月!

苏宁全国黄金月 中秋强势启动

苏宁珠江路店近期将进行重装升级,本周将进行升级前的样机清仓甩卖,珠江路店七大事业部全场数万件家电产品最低将1折出售,苏宁迈皋桥店本周也推出了特别的让利活动,截止到9月15日中午12点,消费者至苏宁迈皋桥店可参加预约充值活动,充50元可得300元,充100元可得400元。

ROBAM 老板电器 A.O.SMITH 史密斯 SONY SAMSUNG SIEMENS Panasonic Canon LG Haier 海尔 Sacon 帅康 Hisense 海信 Midea 美的 NOKIA 诺基亚 等各大厂家鼎力助阵苏宁中秋黄金月

苏宁七大品类全面让利 彩电最高降幅达6000元

在厂家大力支持的同时,苏宁本身的让利活动也已经全面铺开。据悉,苏宁本次促销活动形式多样,能够满足各种消费者的不同需求,预计各项活动的促销让利总额将超过上亿元,活动力度较之以往的黄金月促销有过之而无不及。

本次黄金月促销活动中,苏宁各大门店的产品除了价格会有较大程度的下调外,还会推出赠送全场通用购物券的活动,苏宁专门为本次准备的购物券金额已经达到了四百多万,苏宁采购的让利商品和赠品礼品也全部到位,各大门店的礼

目前苏宁已经全部把这些礼品赠出,甚至店内的许多柜台台面和玻璃柜都贴满了礼品。

彩电产品将是黄金月中苏宁主推的产品,最高的降价幅度将达到6000元,42寸液晶彩电中价仅为5999元,空调产品的最高降幅也达1800元,冰箱、洗衣机产品的最高降幅达3000元,扫地机、扫具、热水器等产品也将有上千元的让利。

苏宁手机、数码相机、数码相机等3C产品也有相关的活动推出,手机均价降幅将达30%,拍照手机仅售299元的,数码相机每款的产品也有50-500元的让利,同时,数码相机最低售价为666元,数码相机则有500-1000元不等的让利。同时,苏宁还对手机赠送多种3C配件,如读卡器、数码相机套、电影券、上网卡等超值赠品赠送。

异业联盟大团购,中秋畅享国庆价

在黄金月到来之际,苏宁特别联合各异业联盟,针对特定的人群进行专门的优惠,同时开展大规模的让利活动,全城21店互动让利,为南京消费者带来黄金月的第一波让利惊喜。

九月是婚庆家宴的黄金期,苏宁特别联合龙盾、锦华、爱华、面对面装饰公司,对家装领域进行专场优惠,凡这些家装公司签约装修或装修合同,9月12日兴家装饰推出,即可当场领取300元全场通用购物券,现场购物产品还能享受进一步优惠;苏宁同时联合银联、建设银行、兴业银行、浦发银行等开展刷卡送礼等活动,鼓励自己刷卡消费,不仅可以有购物礼品赠送,还可享受原有的优惠基础上再行让利。

苏宁还特别推出价格让利活动,截止到店庆结束,苏宁向消费者推出,彩电、音响、冰箱、洗衣机、厨卫电器、空调、电脑、数码相机等产品,可以享受全程分级的服务,真正实现“苏宁本月降价,厂家销售价格下降,市场价格下降”造成的产品价格下降,苏宁将按发票金额全部补偿差价。(苏宁)